上海汇得科技股份有限公司

关于 2023 年第三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

上海汇得科技股份有限公司(以下简称"公司"或"汇得科技")于 2023年11月7日下午15:00-16:00在上海证券报•中国证券网(https://roadshow.cnstock.com/)通过网络文字方式召开了2023年第三季度业绩说明会,现将召开情况公告如下:

一、业绩说明会召开情况

公司于 2023 年 11 月 1 日披露了《关于召开公司 2023 年第三季度业绩说明会的公告》(公告编号: 2023-031), 2023 年 11 月 7 日,公司董事长兼总经理钱建中先生、独立董事贾建军先生、副总经理兼财务总监顾伟夕先生、副总经理兼董事会秘书李兵先生出席了本次说明会,与投资者进行互动交流和沟通,就投资者关注的问题进行了回复。

二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

公司对投资者在本次说明会上提出的普遍关注的问题给与了回复。现将本次业绩说明会中投资者提出的主要问题及回复整理如下:

问题 1: 请介绍一下公司研发团队。

回答: 您好! 汇得科技拥有一支朝气蓬勃、勤勉务实的高素质技术人才队伍, 拥有

完善的技术与科研开发体系,具备了较强的科研开发与技术创新能力,使汇得科技在聚 氨酯技术的开发研究、产业化生产和产品应用研究方面始终处于较高水准。目前公司拥 有近 200 人的专业研发团队,其中硕士以上学历近 40 人,公司授权发明专利超过 54 项,公司高新技术转化成果超过 12 项。

未来,公司继续加大高质量专业化人才的引进力度,和加强绩效考核的优化完善, 为公司长期可持续发展培养和储备人才打好基础。

问题 2: 请介绍下近期公司技术研发方向。

回答:公司在技术研发方面,继续加强绿色环保型产品开发,重点开展新能源和汽车相关材料的应用开发及市场突破。

问题 3: 能否介绍一下公司投资建设年产 60 万吨聚氨酯新材料项目?

回答:公司基于布局未来市场对聚氨酯产品的增长需求,扩大产能,开拓新产品量产基地,进一步完善公司的地理区位布局,秉持"源头控制、低碳环保、节能减排"的理念规划产品生产工艺和技术路线,提升规模优势、降本增效,拟在江苏省泰兴经济开发区投资建设"年产60万吨聚氨酯新材料项目"。

该项目的主要产品为多元醇系列产品、聚氨酯树脂系列产品、聚氨酯胶黏剂及灌封胶系列产品、热塑性聚氨酯弹性体系列产品、新能源配套产品以及其他聚氨酯系列产品,合计6个大类,年总产能约60万吨,项目计划总投资不超过人民币200,000万元(最终投资金额以项目建设实际投入为准)。

本项目建成后,有利于扩大公司生产产能,完善公司产品量产基地布局,进一步降低生产、运营成本,持续提升公司的市场竞争力和盈利能力,扩展公司未来发展的方向和空间;本项目具有良好的经济效益,同时对当地的社会就业也能起到积极促进作用,创造社会效益。

问题 4: 2023 年 1-9 月公司主要产品革用聚氨酯、弹性体及原液、聚酯多元醇价格同比均出现了下滑,公司如何面对市场需求的萎缩给公司经营带来的挑战?

回答:您好,2023年上半年,受美元加息、全球通胀等影响,公司所在赛道产品价格出现了下滑。公司所处的聚氨酯板块属于精细化工行业,目前行业景气度也处于下降趋势,受制于终端市场整体需求减弱的影响,聚氨酯等产品的毛利率下降。

特别是今年以来,原材料价格出现下降,受前期库存等影响,公司经营业绩受到影响。但进入三季度以来,公司具体的业绩已明显改善。今年三季度,公司营收增长 4.53%,归母净利润下滑-0.09%,公司扣非利润实现了正向增长。公司将不懈地从降能耗、减消耗、提效率、抓管理上狠下功夫,积极开发绿色环保的聚氨酯产品,为投资者带来回报。

问题 5: 公司在行业内有何优势?

回答:公司主要产品:革用聚氨酯树脂的市场占有率约为10%,其他同行业公司如 华峰集团有限公司、旭川化学(苏州)有限公司在革用聚氨酯领域具有较高的市场占有 率。基于公司持续向客户提供性能优良、品质稳定的产品,公司及其聚氨酯产品在下游行业中形成"性能好、品质高"的良好口碑,具有较为明显的品牌和市场优势。

革用聚氨酯行业属于充分竞争行业,公司经过二十多年的摸索研究,已建立了一套 关于原料选择、仓储管理、生产管控、成品检验、人员管理的科学、完整、有效的管理 体系,能够在保证产品性能和品质优势的同时,有效控制生产成本,保证能够连续、稳 定地生产出性能优越的高品质产品。

关于公司 2023 年第三季度业绩说明会的详细情况,请详见上海证券报•中国证券网(https://roadshow.cnstock.com/)。公司对长期以来关注和支持公司发展的投资者表示衷心感谢!

特此公告。

上海汇得科技股份有限公司董事会

2023年11月8日